



市科技馆举行一周年庆系列活动

正式运行一年,市科技馆共计接待社会公众15万人次

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 焦文成 报道)2018年元旦,市科技馆迎来了一周岁生日。元旦期间,该馆举办了“科学梦想与你一起成长”滨州市科技馆周年庆系列活动,为广大市民和青少年带来了丰富的科普大餐。

据统计,元旦假期期间,市科技馆累计接待观众超过5000余人次,单日最大接待人数达1800余人次。期间,

最受小朋友喜爱的当属“击鼓传花之夺宝总动员”活动。孩子们在咚咚的鼓声中,回答出主持人提问的科普小知识,继而获得科普奖品。

元旦期间,为满足社会公众对前沿科技的认知需求,市科技馆举办了“虚拟现实——梦想与创新的故事”主题临展。展览形式以互动展品和科普展板相结合,从虚拟现实技术的发展史、视觉、感应三方面进

行科普主题叙述,让观众在观看和操作过程中充分感受虚拟现实带来的科技魅力。展览期间,还为孩子们准备了“视觉的秘密”“自制虚拟现实眼镜”“神奇的转动——陀螺仪”三场科普教育拓展活动。此次临展的展出时间为2017年12月31日至2018年3月4日,为期两个月。

今年元旦期间,市科技馆还发放了调查问卷卡1000份,征集观众最喜

欢的展厅和展品,调查公众对科技馆的了解和满意情况,同时集思广益,收集意见和建议,助力科技馆成长。

据介绍,自2017年元旦市科技馆正式开馆以来,一年时间里,市科技馆累计接待社会公众突破15万人次,共接待团体228个,成功举办展教活动12期,在普及科学知识、开展科技交流、提高全民科学素质方面作出了积极贡献。

城区污水排放应急改造工程完工

敷设排水管道1000余米

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 刘新军 报道)1月1日,正值元旦佳节,在黄河十五路新立河桥附近,市政工程管理处的工作人员仍然坚守在施工现场敷设排水管道,保障工程进度。

据悉,该城区污水排放应急改造工程于2017年12月30日开工,工程在新立河西路黄河十五路至新立河东路黄河十二路12号排水泵站范围内敷设排水管道1000余米,将有效解决城区污水排放压力,保障城区排水通畅。工程于1月2日全部完工。



主题课程展演 深化“战争与和平”理念



2017年12月27日,滨州莲华学校“战争与和平”主题式综合课程汇报展演举行。展演以课程的形式,回顾了战争年代的艰苦卓绝与和平

时期的和谐幸福,让“战争与和平”课程深入学生心中。(滨州日报/滨州网记者 王仪 摄影)

山东永泰建设工程咨询有限公司 成立20周年庆典举行

滨州日报/滨州网讯(记者 牛国华 报道)2017年12月28日,“荣耀20年,感恩有你”山东永泰建设工程咨询有限公司成立20周年暨2018年元旦联欢晚会在滨州大饭店盛大开幕。

山东永泰建设工程咨询有限公司成立于1997年,是集项目管理、工程造价咨询、招标代理等为一体的综合性项目管理公司。现具有工程造价咨询资质、工程招标代理资质、政府采购代理资质、中央投资项目招标代理资质、机电产品国际招标代理资质、山东省水利国际招标代理机构备案资格、工程经济纠纷鉴定等资格。公司拥有专职专业人员90余人,具有注册资格人员35人,中级及以上专业技术职称40人。公司先后获得“滨州市行业先进单位”“滨州市工程建设标准造价协会理

事单位”“滨州市优秀企业”称号;多年被授予“市级合同守信用企业”、“山东省工程造价咨询信用A级企业”。并顺利通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、GB/T28001-2011/OHSAS18001职业健康安全管理体系认证。

公司自成立以来,始终秉承“服务第一、质量第一、信誉第一”的经营宗旨,踏实做事、诚信执业,为滨州国际会展中心、中海风景区、滨州港引提工程、北海新区疏港路、奥林匹克公园、滨州铁路等全市重点项目建设提供了高质量的咨询服务。公司服务区域不仅涉及滨州辖区,同时不断拓展省内外市场,在东营、德州、济南、青岛、潍坊、烟台、泰安、江苏、广东、广西等省市占有一定份额。

滨城区细化标准全力做好迎查验收工作



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 刘蕊 报道)1月2日,滨城区召开省级食品安全先进市迎查验收工作部署会议,对照《验收细则操作手册》学习解读迎查标准,动员全区有关部门迅速行动起来,以坚定不移的目标、决战决胜的勇气、求真务实的作风,打好创建攻坚战,积极做好迎接考评验收

收各项工作,确保在考评验收中取得好成绩。

据介绍,省级食品安全先进市新调整的验收标准通过分值由85分提高到了90分,而且增加了倒扣分项。新的验收标准更加突出落实党政同责、落实各级党委和政府的主体责任,更加细化了各项工作的标准要求。尤其是把原来的加分项细化到具体标准中。比如,对推行信息化建设由固定分值项变更为加分项,

体现了对创新监管方式的支持鼓励;新设定了扣分项,共计倒扣20分,体现了强化政府主体责任的底线意识,达不到底线标准,不仅不能得分,还要从总分中倒扣分。

滨城区承担着滨州创建省级食品安全先进市大部分的迎查验收任务,会议要求迎查验收重点关键环节要做到:校园周边和旅游景区周边决不能出现食品流动摊贩,要全部纳入监管范围,绝不允许出现重点区域监管的缺陷漏项;餐饮单位与餐厨废弃物处理企业签订收集运输协议,建立餐厨废弃物产生、收集运输、处置联单制度;落实市场开办方需要的食品安全

责任制度和准入制度,建立完善入场经营者档案,从业人员《食品安全法》培训档案;进一步加强食品安全协管员的培训,明晰协管员工作职责,协管员熟练掌握协管业务知识和能力;清除创城宣传死角,夯实薄弱环节,打造创城宣传示范小区,营造浓厚的宣传氛围;实行食品安全校长负责制,将校园食品安全作为学校安全的重要内容,落实校园食品安全管理的主体责任。校园内要有食品安全宣传阵地,要有宣传专栏。中小学生学习食品安全知识培训每年不少于4学时,并纳入教学计划。

滨州国税:业务网下办是“例外” 便捷办税无“意外”

(上接第一版)

纳税人通过税控盘,输入税号,核对身份信息就能领用增值税专用发票、普通发票,定额发票的领用则更为简单。“用起来和银行ATM机器一样,想什么时间来都行。”工作人员介绍。

“真的很方便,在家门口就能领发票。店里人手少,又要接送孩子,又要张罗生意,正常上班时间实在顾不上。用这个自助领票的机器,啥时候来了都能领走。”七四七火锅店的老老板说。

“自助办税服务是网上办税的延伸和重要补充,随着这项业务的推广不仅方便了纳税人,也极大地减轻了营改增以来管户激增导致的国税机关前台工作压力,可谓一举多得”,滨州市国税局局长魏亮告诉记者,“下一步,我们还将考虑在企业相对集中地段增加自助办税设备,并将与部分商业银行一起,探索在24小时自助银行网点增设自助办税设备,进一步丰富

为纳税人服务的手段,更好地满足纳税人多元化办税需求”。

第三方代办“助力”,让纳税人少添堵

城区群众得便利,乡镇群众也不能掉队,怎么打通“纳税服务最后一公里”?市国税局着眼大局,借力发力,积极发挥税收共治优势,借助乡镇(街道)办人员及区位优势,设立发票代开网点,以主体办税服务厅为核心,辐射周边镇办代开点,积极构建“15分钟便民服务区”,真正将纳税服务做到纳税人心坎上。仅在滨城区就已布设19个发票代开点,11个乡镇街道办配备47台自助办税设备,纳税人可就近开发票、领取发票,1-11月份各乡镇代开点共计开发票39500份,实现税额4626.58万元。

“俺家大棚里种了点草莓,现在时兴自己采摘,但人家要发票,为了百十块钱往市里跑一趟很麻烦。今年镇上设了发票代开点,代开发票不用再跑

市里了,很方便”家住杨柳雪办事处的村民老吴说。

个体户沙先生告诉记者:“以前没办证的时候,可以在家门口的办事处代开发票,办证后可以在办事处直接领取定额发票,需要机打发票还可以在办税终端机自助代开,这对我们纳税人来说可真是省心省力的好事。”

实体办税厅包办涉税服务“疑难杂症”

网上办税、自助办税、第三方多元化的办税方式,让原本承担办税业务量最多的实体办税服务厅也在向更精准服务改进。

2017年国庆节后,经常跑国税局的万普海容有限公司会计小曲发现一个小变化:原来税源管理科的刘科长现在办税服务厅办公了,原来从大厅办的业务还需要再去税源管理科,现在所有业务都能在大厅完成了。就拿今天公司着急要申请发票最高开票限

额改版这个业务,从递交资料到完成审批,整个过程不到十分钟,着实让她惊讶。其实,这个小变化正是滨州市经开区国税局实施优化科室职责,实施办税服务厅一体化的重要措施。

“我们公司是高新技术企业,今年研发费用加计扣除政策有调整,我们非常关注。但是对政策的理解,我们有些不确定的地方。国税局办税服务厅现在有专门的政策咨询台,每天都有业务科室的专家‘坐诊答疑’,我们把资料带过去一审核,很快就找到了症结,消除了疑惑,确保了企业更好地享受税收优惠政策”滨州盟威戴卡轮毂有限公司会计小孟说。

办税服务厅是办税服务的最后一站,所有疑难杂症都需要在这一站解决,为了给纳税人提供更加人性化服务,滨州国税各办税服务厅除能办理各项基础业务外,还实行预约服务、延时服务,确保真正打通办税服务“最后一公里”。

信息化建设促进“智慧检务”全覆盖

(上接第一版)

去年以来,市检察院以“大数据”思维引领检察工作,积极推进“智慧检务”建设,在检察工作的信息化方面进行了一些探索,走出了一条面向办案一线,立足实际工作需求,以信息化建设推动检察工作科学发展的路子。

信息化建设,基础设施先行。去年,全市检察机关信息化基础设施建设不断完善,视频监控、检视网、桌面会议等系统建成投入使用,行政执法信息资源共享平台、侦查信息指挥、远程讯问等系统全面升级。各县区院结合工作实际探索研发个性化信息系统21个,与公安、法院、行政执法单位搭建

起互联互通的数据传输网络,推动了大数据与检察工作的深度融合。

我市还在全省率先完成了省市县联网的网络督察平台。市检察院依托侦查指挥中心,利用摄像头对全市检察机关办公楼大厅、控申大厅、派驻基层检察院室等“窗口”部位人员工作纪律和工作秩序,进行全天候网络督察。

依法对刑罚执行和监管活动实行监督,是检察院法律监督职能的重要组成部分。

沾化区检察院检察官电子约见系统今年“旧枝开新花”,在原有基础上,开发出了集“羁押期限一卡通、检察官约见、出所评警”为一体的“电子约见及看守所检察平台”,实现了“一个系

统、全面监管”的效果。

作为检察机关核心业务工作之一,侦查监督工作是检察环节打击各类刑事犯罪的“前沿阵地”和防范冤假错案第一关。滨城区检察院建设的侦查监督平台,将立案监督和侦查活动监督与案件审查工作有机结合,对每案进行监督,及时发现监督线索,实现监督向常态化、规范化发展。

该平台还具有统计分析功能,可以针对不同要素进行一键查询比对,发现问题,从而实现侦查监督工作由传统“漫天撒网”向“纲举目张”的转变。

在司法实践中,民事案件执行难的问题一直比较突出。惠民县检察院将派驻法院民行检察工作室的信息系

统,与法院立案登记、执行两办案系统进行联网,建立了“两网链接平台”,及时查询和掌握立案、审判、执行环节每起案件的进展情况,达到资源共享、信息互通的监督实效。

在职务犯罪预防方面,市检察院在全省率先推行行贿犯罪档案查询互联网服务,申请人可以进行网上申请、网上查询、网上送达、网上验证,实现了“数据多跑路、群众少跑腿”,极大的方便了服务对象。创新性将行贿犯罪档案查询工作引入银行信贷、企业市场监管、企业征信的领域,全面提升行贿犯罪档案查询结果的社会化应用。

寻找弃婴生父母公告

2017年7月20日在博兴县曹王镇曹东赵冯村捡到女性弃婴一名。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与博兴县公安局曹王派出所联系。公告期限30日。 博兴县公安局曹王派出所 2018年1月3日

滨州公交广告公司 火爆招商进行中...

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东

1月2日起,滨城区法院 审判庭搬至创业商务中心

因工作需要,滨州市滨城区人民法院审判庭及派出的杜店法庭、滨北法庭自2018年1月2日起搬至滨城区创业大厦东侧,创业花园的西侧(渤海四路以西,黄河十六路以北)新址办公,立案、审判、执行、申诉信访工作均在新址办理。

因搬迁给大家带来的不便,敬请谅解!
联系电话: 0543-8109666 3361608
特此公告
滨州市滨城区人民法院 2017年12月29日

遗失声明

联系电话: 3186726 18654306492

滨城区信城金店营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码: 92371602MA3DP92M8X, 声明作废。

滨州亚雨装饰设计工程有限公司公章丢失,编码: 3723020006257, 声明作废。

滨州金华启聚工程有限公司开户许可证正本丢失,核准号: J4660003331501, 声明作废。

滨州泰坤置业有限公司丢失山东省地方税务局通用机打发票(三联)(滨州市)1份, 发票代码: 237161401154, 发票号码: 00005227, 声明作废。

滨州泰坤置业有限公司丢失山东省滨州市房地产企业预收款收据1份, 代码: 237161491201, 号码: 00002626, 声明作废。

滨州市鑫龙达汽车服务有限公司企业名称预核准通知书丢失, 编号: (滨) 登记私名预核字[2017]第005681号, 特此声明。

张玉宝坐落于胜利一路318号(公安局老院)2#2-101房产证丢失, 产权证号: 129-44, 声明作废。

博兴县湖滨镇德祥养殖场营业执照正、副本丢失, 注册号: 371625600336462, 声明作废。

中国工商银行 ETC 一卡在手 畅行无忧

1. 什么是ETC
简单说就是高速通行不停车收费系统。

2. 怎么申请
第一: 申请中国工商银行爱驾汽车卡信用卡。本人持身份证、行驶证或本人财力证明文件, 选择任意中行网点申请即可。
第二: 收到信用卡后致电4006695566客服电话或是至网点办理激活信用卡, 并设置消费密码。
第三: 持本人身份证、信用卡、行驶证在银行网点申请办理鲁通卡, 免费赠送价值360元的OBU设备

3. 我行ETC优惠活动
至2017年12月31日, ETC新客户享受高速通行费最低6折优惠, 老客户畅享8.5折, 活动期间每人最高补贴150元, 不限名额。

客户标准	通行费折扣
ETC关联信用卡当月普通消费满1000元	8.5折
ETC关联信用卡当月普通消费满3000元(限新客户)	6折

参与方式: 微信关注“中国工商银行山东分行”公众号, 点击底部菜单栏“信用卡”-“ETC活动报名”输入ETC记账卡关联信用卡卡号, 即可报名成功。